
《令和６年度 職員に関するアンケート》   

配布数７ 回収数７ 回答率 100％ 

  はい いいえ どちらともいえない 

問１．職員が生き生きと子どもに笑顔で接していましたか  ７ 0 0 

問２．お子さんに関する悩みや不安などについて、気軽に相談できる雰囲

気・態度でありましたか 
７ ０ 0 

問３．送迎時の保育士との話や連絡帳を通じ、園や家庭でのお子様の様

子について、情報交換がされていましたか 
７ 0 0 

問４．保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきがありましたか 0 ７ 0 

  

 (自由記述欄)  

問1 

〇先生たちの笑顔で親子も安心して預けられた。 

〇どんなときも元気に笑顔で子どもに接してくれていました。 

〇毎日子供たちと一緒に過ごすことは本当に大変だと思います。それでも、毎朝・夕笑顔

で迎え入れてくれていた先生方には感謝しかないです。 

〇いつも笑顔で元気よく子どもと接していただいて、こちらも安心していました。 

 

問2 

○ちょっとした悩みでも相談に乗ってくれて、とても助かりました、 

〇通わせている子の悩みだけでなく、兄弟の悩みも聞いてもらえたりして安心感などあり

ました。いつも忙しい中お話・相談を聞いてもらってしまいすみませんでした。ありがと

うございました！ 

〇ちょっとした体調の変化にもすぐに気付いていただいたので、相談しやすかったです。 

 

問3 

○お迎えのとき、園での様子を聞けるのが、楽しみでした。 

〇いつも園での様子を話していただけました。 

〇園での様子は毎日聞けて嬉しかったです。家ではやっていないことなど、成長をいつも

感じていました。 

 



問4 

○担任の先生も他の先生も、皆さんが同じように対応してくれました。 

〇皆さんいつでも親切でした！ 

〇特に感じたことはありませんでした。 


